备案资料清单
· 备案申请（一式叁份，加盖企业公章）；
· 在有效期内的烟花爆竹生产企业安全生产许可证复印件（一式叁份，加盖企业公章）；
· 在有效期内的工商营业执照复印件（一式叁份，加盖企业公章）；
· 有资质的检测单位出具的上一年度有效期产品合格检验报告复印件（2018年4月份以后送检的合格产品检验报告）（一式叁份）；
· 企业概况（一式叁份，加盖企业公章）；
· 上一年度在我省市场销售业绩和质量的问题的情况说明（新申请单位不需提供）（一式叁份，加盖企业公章）；
· 无使用国家明令禁止药物生产烟花爆竹的承诺（一式叁份，加盖企业公章）；
· 在有效期内的烟花爆竹安全生产标准化三级以上达标证明材料复印件（一式叁份）；
· 提交已经在贵州省合作烟花爆竹批发企业（全称）名单（一式叁份，加盖企业公章）。
申请单位对其提供文件、资料的真实性负责，提供资料必须清楚，如不清楚请扫描提交，并于2019年3月20日前向贵州省烟花爆竹流通协会提交。
备 案 申 请
贵州省烟花爆竹流通协会：
我厂在20      年    月    日已取得        省安监局颁发的安全生产许可证，现在主要生产鞭炮类产品和烟花类产品。多年来，在销售中没有出现和发生过任何质量问题和因质量问题引起的任何事故。
为了繁荣贵州的烟花爆竹市场，发展和壮大自己，满足贵州人民群众日益增长的物质文化需要，特此申请为2019年度贵州省省外烟花爆竹产品供货单位。
特此申请。
                             厂
                    二〇一九年    月    日
承  诺  书
贵州省烟花爆竹流通协会：
我单位郑重承诺，严格执行国家有关烟花爆竹安全生产管理的法律、法规、规章和标准，不使用国家明令禁止的药物（如氯酸钾等）生产烟花爆竹。如发现我单位在贵州境内销售的烟花爆竹产品使用国家明令禁止的药物生产，我单位愿承担相关责任。
特此承诺。
负责人签字：                  

                                                厂
                    二〇一九年    月    日
贵州市场销售业绩和质量问题情况说明
我单位二〇一八年在贵州市场累计销售        余万元，主要销售到                地区，品种有烟花鞭炮，因严格按照国家质量标准进行生产和使用规定药物，故未发生顾客质量投诉，无发生质量问题及纠纷情况。
                                                厂
                    二〇一九年    月    日
连锁经营加盟协议
甲方：贵州省日用杂品公司
乙方：
乙方已经确定为贵州省烟花爆竹流通协会2019年度省外定点供货单位，为了维护乙方在贵州省销售烟花爆竹的权利和承担相应义务，乙方自愿申请加入贵州省日用杂品公司连锁经营联盟，现经甲乙双方平等协商，达成如下协议：
· 甲乙双方须共同遵守贵州省烟花爆竹经营管理的法律法规，服从贵州省各级有关职能部门的监督管理。
· 乙方必须遵守诚信的原则，调入我省的产品，必须保证质量，符合安全要求，无使用国家明令禁止药物的情况。
· 乙方在运输烟花爆竹中，必须按照烟花爆竹管理的有关法律法规及我省有关规定，严格办理危险物品道路运输许可证，实行一车一证，运输数量、时间、路线、应达地与准运证相符的制度。
· 乙方的产品必须按规定的要求进行包装，外包装上应标明产品名称、数量、生产厂家及产地等相关内容。严格执行“一箱一签”的烟花爆竹专用封签制度。
· 甲方为乙方的产品进入贵州市场，做好宣传、介绍、推销等工作，并利用连锁网络的优势，保持与省内地专营公司的经常性联系，为乙方的产品牵线搭桥。
· 甲方将不定期向乙方提供物流信息，及时将省内各地区的要货计划、价格、供货方式向乙方通报，乙方据此，直接与各地专营公司签订购销合同。
· 甲方将及时向乙方通报有关贵州省烟花爆竹管理的新政策、新动向，以指导乙方及时调整其经营思路。
· 本协议未尽事宜，由甲乙双方据情补充。
· 本合同一式二份，甲乙双方各执一份，双方签字盖章生效。
甲方签字                        乙方签字
（盖章）：                        （盖章）：
   二〇一九年    月    日
企 业 概 况 

贵州省烟花爆竹流通协会：
我厂地址在        省        市（县）        街
（路）      号，是        省规模较大的企业，2018年年产值达到            万元人民币。经过多年发展，现在产区占地面积            多平方米，厂房      幢，烟花爆竹安全生产标准化已达      级，现企业有职工      余人。
近年来，我厂进一步加强企业管理，在生产中严格按照国家标准生产，确保了安全生产及产品质量。
                    二〇一九年    月    日
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